ICS 71.120; 25.220. 50

G 9%4
&%, 60712018 H ( :

AR N BCAMTEE T Ak s g

HG/T 2105—2017
% HG/T 2105—2011

HEIR IR I &
m B R =

Loose flange for glass-lined equipment

2017-11-07 %% 2018-04-01 =58

vt N BEAEFE T ARSI 2 %




HG/T 2105—2017

P

AU

TN

APRERE GB/T 1. 1—2009 B H M B 2L,

FARMEACE HG/T 2105—2011 (EFEMW RS EEEZ). 5 HG/T 2105—2011 #itk, B4eii
HEeEdt FEEARTHRDT.

— X ABRIIEESE 2 BRIFEEE 2T THT;

—XfJRPRAER 4, RS PHAEMBIER RET 7EIT;

— X IEEE MR T T

—— 18T DN500 HLA% ;

— X EEE Z AW R T friee.

AprfER P EAMMET LRSS #RE,

AprfEEMEBESRELERZRS (SAC/TC72) HO,

AprERERA. WILH I KBEARAA ., LHABEETHHEEIEARAA ., Mt kT
WEARAA, WHEKIEREETRSE .

ArfEEEETAN. BA, REBE, AHE. HE, EFR.

A b M BT A% B o Y B YRR AR 2R A L A
——HG 5-262—1969; HG 5-262—1979; HG/T 2105—1991; HG/T 2105—2006; HG/T 2105—2011,



1 ScH

HG/T 2105—2017

BRI R &
m Bk =

APRHERLE T BB R AR EELEZNR, BASH, FERA, 2k, X, 4%, &

fn B ICAF

AbrdEE TR EN/DFHEF 1.0 MPa, BHEE®N T —20 'CE 200 °C iy ot 3% & %

BE=.

2 MEHSIAXH

T A SRS T AR N R AT AR, LT B9 S, (UF H A RMAE B TFA
4, LEATEHMASI HXH, KEFRAE (BERENENY) & FAR .
GB 150 (Fra#&84) HKAOER

GB/T 1348
GB/T 1804
GB/T 5780
GB/T 5782
GB/T 6170

R A8 55 81

— M AE KREAEZEMEEMMBERTHAZE
ANAkER C#%

N f 3k g e

1 RS AR

NB/T 47008 REEREHEKEWNNEKEGESEHAF

3 4%

BMEBREEELEEREEENERASHAR 7 AR B AL, EHBRILAEILOH
ARITERER, AREERZAKANAE 1, EEERA VBRI MN B RIFERLZ, BRFEEK 2R

XA 2,



HG/T 2105—2017

SJEEE

B1 ABRFEEE

|t

1
SIS

B2 BREFEE=

BN




4 B, EXSHYERITERS

4.1

BERBOEFELTEZNER., EXASMBTFERT
PNLOEBEREEL NS, EL<2HEFERTLHE 1.

RRRFEEEERZMAR, BASRBEFER LM # A,

HG/T 2105—2017

2, &1 &%E2, PNO.6 i#

#1 PNLOBEBOEFELIZHAR
o5 RS % HE 28
— SRR 2
GB/T 5782 g 2 8.8 4 I
GB/T 6170 1 BN 2 8 %
2 PNLIBBBEREEZZEELASYRITERTE
T AN B

D | D, | D, | D; b by - $e s [
5 mm n d . d

mm | mm | mm | mm mm | mm %8 kg

B/ mm | mm | mm mm
DN25 115 | 85 | 70 | 50 2 16 7 4 14 4 M12 M10 X 25 0.9
DN32 140 | 100 | 80 | 60 2 18 8 4 18 4 M16 M12 X 30 1.2
DN40 150 | 110 | 90 | 68 2 18 8 4 16 4 M16 M12 X 30 1. 4
DN50 165 | 125 | 104 | 82 2 20 9 4 16 4 M16 M12 X 30 1.9
DN65 185 | 145 | 124 | 102 2 20 9 - 18 8 M16 M12 X 35 2. 4
DN80O | 200 | 160 | 140 | 118 2 24 11 5 18 8 M16 M12 X 35 2.6
DN100 | 220 | 180 | 160 | 138 2 24 11 8 18 8 M16 M12 X 35 3.3
DN125 | 250 | 210 | 190 | 166 3 26 12 & 18 8 M16 M12 X 35 4.3
DN150 | 285 | 240 | 214 | 190 3 30 | 14 - 22 8 M20 M14 X 45 6. 2
DN200 | 340 | 295 | 270 | 244 3 30 | 14 s 22 N M20 M14 X 50 9. 1
DN250 | 395 | 350 | 324 | 294 3 34 16 | 12 | 22 | 12 M20 M14 X 55 13. 2
DN300 | 445 | 400 | 374 | 344 3 36 17 12 | 22 12 M20 M16 X 55 15. 5
DN400 | 565 | 515 | 486 | 430 3 46 | 22 16 | 27 16 M24 M16 X 60 26. 0
DN500 | 670 | 620 | 590 | 533 4 50 | 24 | 20 | 27 | 20 M24 M20 X 80 44.0
E: RPEREZEE b AR T QSR WA FHREHITIHHRETE,

4.2 FRiCERETRH

LIFF& HG/T 2105, #@iHEH N 1.0 MPa, A EZE R 100 mm, SHBA N A B HEAS
A Q245R MR & IEE L 2 6|, HxicH:
PR A TEE L2 HG/T 2105-A-1. 0-100-Q245R
PRICHEEEMNT LT .

A—HBER 2GRS



HG/T 2105—2017

l.0—#&itE 1A 1.0 MPa;
100——2AFE#2 R 100 mm;
Q245R— & B MBS,

5 E|X
5.1 WEBMBRAEEELHAMHTEAKREN, KGN, A6M, H&RF, EEERZAMHENL

5 R4 B J125 VEBERL W6 B ARRIAR ME R . FEOh A 88 FHIE L 2 AN RHE R FF & GB 150 B EKR.

5.2 RABEFAEFHIFNEIRGEEE2ZNBE L NB/T 47008 (HEK, XH#HFE T X E /8
IR E&IHEELZNHERE GB/T 1348 fYEK,

5.3 WMBHRAEHEELR2ERAPLAARMEENERLZRKMBERMEN 1.0 mm, HEFHE
e fLE KA PRI 2= 0 £0. 5 mm,

5.4 HlLinTEAEREAZER GB/T 1804 H /) m HHE.
5.5 B AEEE2RHNALERIERE, ¥R S GB/T 5782 HIHLE.
5.6 WEBER/REEEXZNAMENS . &itED. AFEBEME &SR,

6 HI x#. 8k, ZREETRT

6.1 ) M= REeHIE, SHIEELEE"MMES . HERSMAERE. BTEIHR
HTE.
6.2 # 3l iz i 4 T UL A% 1 S 0L X 6 N et SR R TR R T

6.3 FRNTFHEZN, AAFEXFREER.



HG/T 2105—2017

M £ A
(35 LB %)
PNO.6 BMEREFEEES

BEEEHAL, REXSZHEFERTRE 1, B2, £A 1 LFEA 2,
XAl PNOLOEBERIEFTEZTZHAR

% briER T s W it RS
1 — EFEREEE 2
2 GB/T 5780 L. £ 2 4.8 %
3 GB/T 6170 1 BN f 8 2 5 %

A2 PNLOBBERMEAFTEEEZI=BEBHREEBERTR

T AR B %l

D D, D, Dj b b O 2 B ¥ B
3 i mim n d n d

mim mimn mm min mim mm Rﬁi kg
1 /]y mm | mm | mm mm

DN50 140 110 92 66 2 18 8 4 14 4 Ml12 M12 X 30 1.6
DNG5 160 130 112 82 2 18 8 4 14 4 M12 M12 X 35 1.9
DN8O 190 150 130 98 2 20 9 8 18 8 M16 M12 X35 3.1
DN100 210 170 150 120 2 20 9 8 18 8 M16 M12 X 35 3. 4
DN125 240 200 180 146 3 24 11 8 18 8 M16 M12x 35 4.9
DN150 265 225 204 174 3 24 11 8 18 8 MI16 M14 X 45 3. 4
DIN200 320 280 260 230 3 26 12 8 18 ] MI16 M14 X350 7.4
DN250 375 335 314 280 3 28 13 12 18 12 MI16 M14 X 55 10. 6

[ |




